

## 我县“分级诊疗”服务实施4天 向省、市医院转诊病人达30人

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 郭拥军) 1月5日,家住池淮镇的患者叶大爷依据“分级诊疗”管理系统所发出的手机短信提示,顺利地住进了浙江大学附属邵逸夫医院肿瘤科,并接受省级专家的会诊和进一步检查。叶大爷告诉记者,实施“分级诊疗”后,县级医院直接就能与省级医院进行对接,将患者的基本信息通过电脑系统直接传过去,并联系好医生、安排好床位,保持规定的报销比例不下浮,给患者带来了极大的方便和实惠。

“叶大爷是2016年12

月底因重感冒入院治疗,经检查初步诊断为肺癌。随后,县中医院立即邀请浙江大学附属邵逸夫医院的专家给叶大爷进行了远程会诊,专家建议转院做进一步检查。”县中医院相关医务人员告诉记者,在征得病人及其家属同意后,该院于1月4日通过“分级诊疗”管理系统与浙江大学附属邵逸夫医院取得了联系,为患者预约了专家及床位,并将患者相关信息送到了浙江大学附属邵逸夫医院。

据了解,我县于2016年12月31日24时正式实施分

级诊疗服务。分级诊疗是指根据疾病的轻、重、缓、急及治疗的难易程度进行分级,不同级别的医疗机构承担不同疾病的治疗,最终实现“基层首诊、双向转诊、分级诊疗”。“我县县域内基本医疗保险定点医疗机构,包括县级医院、乡镇卫生院(含村卫生室)、定点民营医院等医疗机构均为首诊医疗机构。”县卫计局的工作人员告诉记者。

“首诊在乡镇卫生院(含村卫生室)的患者需逐级转诊,首诊在县级医院、开化第三医院(精神专科)或程氏中医骨伤医院(骨伤专科)的患

者可直接转诊至三级医院。”县卫计局工作人员相告,对已经转诊到县域外医疗机构住院的,其列入基本医疗保险支付范围的医疗费用按规定标准执行;对未经转诊自行到县域外医疗机构住院的,其列入基本医疗保险支付范围的医疗费用在规定的标准上下浮动20个百分点。

据统计,我县正式实施“分级诊疗”服务以来,1月1日至4日,我县4家县级医院共通过“分级诊疗”系统转诊病人达30人,其中市级医院15人,省级医院15人,极大的方便了群众的就医、就诊。

### 创建进行时

## 我县整治擅自占用公共停车位现象

本报讯 (通讯员 廖汪康) 2016年12月29日,县综合行政执法局对县城违法占用停车位的违法行为进行整治。执法人员对两侧商户及居民进行走访,并针对部分商户认为自家门口的停车位属于自己的误区进行解释宣传。同时,开展集中整治清理违法占道,对两侧道路进行地毯式整治,共整治利用橡胶路锥、警示板等占用公共停车位7处。下一阶段,该局将安排队员定点巡查,一旦发现违法占用公共停车位的,及时制止并进行教育,从而巩固整治效果。

## 两首本土原创音乐入围全国20强

本报讯 (记者 刘祺然) 1月5日,记者从县文化馆了解到,全国“诗画浙江”歌曲唱作大赛最终20强评选结果已于日前出炉,出自开化《放歌国家东部公园》CD专辑之中的“开化本土原创音乐”作品《寻觅桃花源》(姜敏词,李华明曲)、《风情水岸》(寒桑词曲)从全国1300余件参征作品中脱颖而出,成功入围全国20强。

县文化馆工作人员告诉记者,接下来,入选的20首作品将由专业音乐人进行重新编曲录音,在全国音乐联播电台进行展播。

## 生育关怀 圆梦微心愿

本报讯 (记者 刘祺然) 1月5日,由县计生协会与中国人寿开化支公司联合开展的县第三届“生育关怀 圆梦微心愿”活动在开化二中举行,为该校40名家庭贫困的留守儿童送上微心愿。中国人寿开化支公司还向县计生协会现场捐款12000元。

### 曝光台 举报电话:6660365



华殿线13K+950,有多处广告牌。

## 郁金香进入采摘季

1月5日上午,记者在位于池淮镇航头村的武军家庭农场鲜切花示范基地里看到,红色、橙色的郁金香已经盛开,工人们正剪切未开花的郁金香花骨朵,并进行包装和外运。农场主张武军介绍,目前已经成功种植了3亩小王子、红力量、紫标等6个品种的郁金香。“1月4日开始采摘,大概可采摘10天,采收6万余支郁金香鲜切花。按照目前的市场批发价每枝3元来计算,除去种球、人工等成本,约有9万元收益。” 记者 胡萍 摄



## 何田乡狠抓平安重点 保牢发展“生命线”

本报讯 (记者 汪宇露) 1月5日清晨,何田乡禾丰村护林员朱德法简单洗漱完毕,便走出家门,踏上又一天的森林防火巡查之路。“年关将至,防火形势不容忽视。我们每天7点多上山,下午3点多下山。”

据悉,为切实做好森林防火工作,连日来,在何田乡像朱德法一样的护林员有26个,他们每天穿梭在山林中,巡山

护林,宣传常识,为全乡百姓筑起了一道森林“防火墙”。

此外,为抓好抓实当前各项平安重点工作,何田乡通过健全综治日常工作制度,每月专题研究全乡综治工作。“每月21号班子成员到联系村开展走访活动、驻村干部走村入户开展安全生产和矛盾纠纷排查,每周一学习会汇总研判。”何田乡党委委员、宣统委员连升相告。据

统计,今年,何田乡共排查出历史积案8件,涉及贫困补助、农村党员等问题。“乡里采取一名班子成员联系一个问题,一个问题一套班子的运作模式,将责任明确到人,直面问题、现场查看,截至目前8个问题均已处理到位。”

何田乡连续3年被评为我县无邪教示范乡镇,巩固成果防止反弹至关重要。“为抓好宣传教育,我们积极开

展以‘崇尚科学、抵制邪教’为主题的系列宣传活动,广泛利用广播、‘一墙一窗’等载体,加强对邪教危害性的宣传教育。”此外,何田乡还通过加强对常住人口、重点人口、流动人口和出租房屋的管理,公开举报电话,努力将不稳定因素化解在基层和萌芽状态,2016年度被省委政法委推荐为“全国无邪教乡镇”。

## 一份写满家乡的作业: 大三女生把开化美食编成了一本书

本报讯 (记者 朱茜) “我想把开化介绍给你,从一个洒满阳光的清晨开始。”这是一本书《开化姑娘的小食盒》的序言开头。“这是学校书籍设计课程大作业,要求我们做一本书,我就以开化美食做主题,把我最喜欢的八种食物编了进去。”1月4日,这本书的作者、21岁开化姑娘周怡告诉记者,目前她正在宁波大红鹰学院读本科大三。

小周介绍说,自己读的是视觉传达专业,平时学习课程以设计软件为主,相应

做一些版面、字体、标志和交互设计之类。“这次作业给的范围比较广,自选主题设计一本书。本来就想着写关于自己的故事,构思了好久发现有趣的故事大多在开化发生。”小周灵光一闪,“开化美食这么有特色,我何不就写一写它们,刚好借这个机会宣传一下我们开化。”

说干就干。周怡整理自己平时在家乡拍到的开化美食照片,同时结合网上的资料动手做起来,图文并茂,花了半个月时间,就完成了作业。

“开化给我的感觉是温柔的,慢节奏的。它就像是被众座大山围起来保护着的一个小公主,被暖暖地呵护着。所谓一方水土养一方人吧,也是因为开化的好山好水才造就了一些不一样的食物,即使你身在异乡,也无法阻挡它在夜深人静的时候抽动着你的神经。”小周在书中这么形容自己心中魂牵梦萦的家乡以及让她难以忘怀的开化味道,“这本书加封面、目录一共54页,记录了开化气糕、青蛳、清水鱼、米粿、龙顶茶等特色美食,其中我最喜

欢的是开化气糕,可能是因为外面很难买到,所以更好这一口吧。蒸起来软软糯糯的,煎过之后外焦里嫩,味道很神奇,我在书中也最先介绍它。”

第一次做成一本书,介绍的还是自己的家乡,这让小周满是成就感。小周说,有了第一次的尝试,以后也会有更多经验,把自己学到的知识应用到宣传家乡上来,“现在还仅仅是作业,希望以后能把写满家乡的书出版,让更多的人阅读到。”

## 天气预报



今天阴有小到中雨,夜里雨渐止转阴天。明天阴转多云。偏东风2到3级。今天白天最高气温12℃,明天早晨最低气温6℃,森林火险二级,森林火险气象等级较低。

(开化县气象台提供)

## 遗失声明

开化县大龙植保专业合作社遗失开户许可证,证号J3413000386201和机构信用代码证,证号G1233082400038620X。声明作废。